Приложение № 1

Краткая информация
о требованиях, критериях и условиях отбора проектов развития сельского туризма, размеры гранта на развитие сельского туризма («Агротуризм») и возможные направления его расходования


Предоставление гранта осуществляется на конкурсной основе, отбор проводится Минсельхозом России на основании бальной оценки представленных проектов на развитие сельского туризма Оценки выставляются по различным критериям: доля собственных средств заявителя, прирост производства и выручки от реализации сельскохозяйственной продукции, количество новых рабочих мест и уровень заработной платы работников, количество привлеченных на объекты туристов, логическая связность и реализуемость самого проекта и другие. Реализация проекта сельского туризма должна обеспечивать рост объемов производства и реализации сельскохозяйственной продукции у заявителя. 
Заявитель - сельскохозяйственный товаропроизводитель (за исключением личных подсобных хозяйств), относящийся к категории «малое предприятие» или «микропредприятие» в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», зарегистрированный и осуществляющий деятельность более 12 месяцев на сельской территории или на территории сельской агломерации Вологодской области, обязующийся осуществлять деятельность в течение не менее 5 лет на сельской территории или на территории сельской агломерации со дня получения гранта «Агротуризм» и достигнуть показателей деятельности, предусмотренных проектом развития сельского туризма.	
У заявителя имеется земельный участок (земельные участки) в собственности и (или) в пользовании на срок не менее 5 лет, на котором (которых) запланирована реализация проекта развития сельского туризма и вид разрешенного использования которого (которых) соответствует плану реализации проекта развития сельского туризма.

Грант «Агротуризм» предоставляется грантополучателю на реализацию проекта развития сельского туризма (финансовое обеспечение его затрат)  в размере:
до 3 млн. рублей (включительно) – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 10 процентов стоимости проекта;
до 5 млн. рублей (включительно) – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 15 процентов стоимости проекта;
до 8 млн. рублей (включительно) – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 20 процентов стоимости проекта;
до 10 млн. рублей (включительно) – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 25 процентов стоимости проекта.
Подтверждение наличия собственных средств – при подаче заявки на отбор.
Срок освоения гранта «Агротуризм» составляет не более 18 месяцев со дня его получения.


