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Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации Усть-Кубинского муниципального района Вологодской области за 2022 год
 

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» в администрации Усть-Кубинского муниципального района постановлением от 29 апреля 2019 года № 402 создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс).
Постановление администрации района от 29 апреля 2019 года №402 «Об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации района», с учетом изменений, внесенных постановлениями № 126 от 6 февраля 2020 года и № 1140 от 29 декабря 2021 года, в соответствии с которым в администрации Усть-Кубинского района реализуется антимонопольный комплаенс, разработано в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года N 2258-р.
Постановлением администрации района от 6 февраля 2020 года № 127, с учетом изменений, внесенных постановлением № 1127 от 28 декабря 2021 года, утверждены состав рабочей группы, осуществляющей функции уполномоченного органа, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса и состав комиссии по оценке эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, осуществляющей функции коллегиального органа.
 В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте администрации района создан раздел «Антимонопольный комплаенс». Согласно п.4 Положения об организации системы внутреннего обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства, лица, вновь принимаемые на работу ознакамливаются с постановлением администрации района от 29 апреля 2019 года № 402 «Об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации района» и со всеми изменениями, внесенными в данное постановление.
Общее руководство организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляет руководитель администрации.
Ежегодно до 1 февраля отделом тарифного регулирования и закупок администрации района готовится доклад об антимонопольном комплаенсе.

Задачами антимонопольного комплаенса являются:
- выявление рисков нарушений антимонопольного законодательства (далее - комплаенс-риски); 
- управление комплаенс-рисками; 
- контроль за соответствием деятельности администрации района требованиям антимонопольного законодательства; 
- оценка эффективности организации антимонопольного комплаенса администрации района. 
Исходя из вышеперечисленных задач в 2022 году в администрации Усть-Кубинского муниципального района реализованы следующие мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства:
1) Проведены: 
-    анализ нормативно-правовых актов и проектов нормативных правовых актов на предмет соответствия действующего антимонопольного законодательства и внесение в них соответствующих изменений;
	- анализ  ранее выявленных нарушений антимонопольного законодательства;
	2) Осуществлены:
- мониторинг и анализ практики  применения антимонопольного законодательства;
	- контроль соблюдения антимонопольного законодательства при заключении договоров в отношении муниципального имущества
	-  контроль соблюдения условий, целей и порядка  предоставления субсидий;
	-   контроль соблюдения административных регламентов осуществления  муниципального контроля, государственного контроля (надзора) (государственных функций);
	-   контроль соблюдения административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
В администрации района муниципальные служащие и специалисты муниципальных учреждений, осуществляющие закупочную деятельность в организациях проходят обучение по повышению квалификации в соответствии с Федеральными законами от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ « О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Обучения проходят как в очном, так и заочном формате.
Для проведения анализа проектов нормативных правовых актов администрации района с целью выявления их соответствия действующему законодательству дополнительно к внутренней проверке в администрации района, проекты нормативных правовых актов направляются в прокуратуру Усть-Кубинского района для проведения антикоррупционной экспертизы. Проекты нормативно правовых актов, которые подлежат общественному обсуждению, а также независимой антикоррупционной экспертизе, размещаются на официальном сайте администрации района в сети Интернет. Предложений и замечаний по общественным обсуждениям в администрацию района к проектам нормативно правовых актов в 2022 году не поступало.
В результате проведенных аналитических мероприятий Уполномоченным органом выявлены возможные риски нарушения антимонопольного законодательства в следующих сферах деятельности: осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В соответствии с пунктом 3.1 (б) Положения об антимонопольном комплаенсе, а так же в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному законодательству сформирован Перечень действующих нормативных правовых актов администрации Усть-Кубинского муниципального района (далее - Перечень).
Указанный Перечень с приложением текстов таких актов размещен на официальном сайте администрации Усть-Кубинского муниципального района в разделе «Документы».
В соответствии с пунктом 3.2 Положения об организации системы внутреннего обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Усть-Кубинского муниципального района проведен сбор и анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации за предыдущие три года. По результатам проведенного анализа установлено следующее:
- в 2020 году в отношении юридического лица - автономного учреждения «Центр культуры, библиотечного обслуживания  и спорта Усть-Кубинского района» возбуждено 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 7.32.3  КоАП РФ, вынесены 4 постановления о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении.
- в отношении должностного лица автономного учреждения «Центр культуры, библиотечного обслуживания и спорта Усть-Кубинского района» возбуждено 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 5 ст. 7.32.3 КоАП РФ, вынесены 4 постановления о назначении административного наказания по делу об административном правонарушении.
- в 2021 году вынесено представление директору АУ «Центр культуры, библиотечного обслуживания и спорта Усть-Кубинского района», вынесены 2 постановления о возбуждении дела по ч. 4 ст. 7.32.3 КоАП РФ, которые рассмотрены в УФАС по Вологодской области. Специалист по закупкам привлечен к дисциплинарной ответственности – предупреждению.
- в 2022 году в администрации сельского поселения Устьянское от участников закупок (поставщиков) поступило две жалобы на положения извещения о конкурсе в электронной форме. По результатам рассмотрения жалоб Федеральной антимонопольной службой управления ФАС по Вологодской области по одной выдано предписание о внесении изменений в конкурсную документацию с учетом законодательства о контрактной системе, вторая жалоба признана необоснованной. В отношении должностного лица, ответственного за проведение закупок было выдано предупреждение.
В администрации Усть-Кубинского муниципального района проведена выездная проверка Контрольно-счетной палатой Вологодской области. По результатам проверки вынесено постановление о назначении административного наказания по делу об административных правонарушениях (статья 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Разделом 6 Положения об организации системы внутреннего обеспечении соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Усть-Кубинского муниципального района установлены ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса и методика их расчета. В соответствии с данным разделом проведен расчет ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в отчетном периоде:
а) коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства (по сравнению с 2020 годом) - значение 0.
б) Доля проектов нормативных и ненормативных правовых актов администрации района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - значение отсутствует.
в) Доля нормативных и ненормативных правовых актов администрации района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - значение отсутствует.
г) Доля соглашений, контрактов, договоров и соглашений о внесении в них изменений, заключаемых администрацией района с хозяйствующими субъектами, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - значение отсутствует.



