За 2022 год в районе отловлено 16 безнадзорных собак. Все отловленные животные помещались в спецпитомник, каждое животное было осмотрено ветеринаром, стерилизовано и вакцинировано, ни одно животное не подверглось эвтаназии. Согласно областного законодательства, на отлов и содержание каждого безнадзорного животного (собаки) выделяется 11029 руб.
Как и в предыдущие годы, отлов животных на территории Усть-Кубинского района производился Сокольской районной БОО защиты животных «Шанс». В 2023 году планируется также отловить 16 животных.
Уважаемые жители! Сообщаем Вам, что 	Постановлением Правительства Вологодской области № 1382 от 28.11.2022 утверждены дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу на территории Вологодской области. 
Данным постановлением:
-  запрещен выгул домашнего животного на территории населенного пункта без сопровождения его владельца либо иного лица, за исключением выгула в пределах огороженной территории, принадлежащей владельцу домашнего животного либо иному лицу, осуществляющему выгул животного с согласия его владельца;
- выгул крупных собак (высотой в холке от 60 см) на территории населенного пункта должен осуществляться в наморднике, за исключением случаев если собака находится в пределах огороженной территории, принадлежащей хозяину животного;
- не допускается выгул крупных собак (высотой в холке от 60 см) и потенциально опасных собак детьми младше 14 лет в отсутствие законного представителя.
Нужно отметить, что вышеперечисленные требования не распространяются на выгул собак-проводников

