Постановка на государственный учет объектов НВОС
Постановка объектов на государственный учёт
Постановка на государственный учёт объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, актуализация учётных сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, снятие с государственного учёта объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду
В соответствии со статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду (далее — объект НВОС), подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, в уполномоченном правительством Российской Федерации федеральном органе исполнительной власти или органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с их компетенцией.
Под компетенцией подразумевается уровень государственного экологического контроля (надзора), которому подлежит объект НВОС, в отношении которого осуществляется постановка на государственный учёт.
Критерии отнесения к объектам, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду приведены в постановлении Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2398.
Постановку объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, подлежащих региональному государственному экологическому контроля (надзору) осуществляет Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. Адрес: 160000, г. Вологда, ул. ул. Зосимовская, д. 65..
В соответствии со статьёй 69 Федерального закона «Об охране окружающей среды» государственный учёт объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется в форме ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
Правила создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2022 № 830 (далее — Правила).
Основанием для включения объектов в государственный реестр является заявка юридического лица, индивидуального предпринимателя, оформленная по установленной Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации форме и содержащая необходимые сведения для внесения в государственный реестр (пункты 25, 26 Правил).
Заявка о постановке объекта НВОС на государственный учёт подаётся юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.
Форма заявки утверждена приказом Минприроды России от 12.08.2022 № 532.
Заявка имеет следующую структуру:
- сведения о заявителе (юридическом лице, индивидуальном предпринимателе);
- сведения об объекте НВОС (раздел I);
- сведения о воздействии объекта на окружающую среду – сведения об источниках выбросов загрязняющих веществ в атмосферу; источниках сбросов загрязняющих веществ в водные объекты и централизованные системы водоотведения, другие сооружения и системы отведения и очистки сточных вод; объектах обработки, утилизации, обезвреживания и размещения отходов производства и потребления (раздел II);
- сведения о разрешительных документах (прохождении необходимых процедур) в области охраны окружающей среды (раздел III);
- сведения о принимаемых на объекте мерах по обеспечению охраны окружающей среды (раздел IV).
Внимание !
С 25.09.2022 изменилась форма заявки о постановке объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет, содержащей сведения для внесения в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, в том числе в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, в связи с вступлением в действие приказа Минприроды России от 12.08.2022 № 532.
В соответствии с обновленной версией заявки природопользователи обязаны указывать ряд дополнительных сведений об объекте НВОС, в том числе:
-   кадастровый номер земельного участка, на котором расположен объект НВОС;
- дату начала и планируемого завершения строительства (указывается при осуществлении хозяйственной и (или) иной деятельности по строительству объектов капитального строительства);
- мощность генерации электроэнергии (МВт) и (или) тепловой энергии (Гкал/час) (указывается суммарная мощность дизельгенераторов, отопительных приборов и т. п., установленных на объекте НВОС);
- реквизиты лицензии на право пользования недрами (указываются при осуществлении на объекте деятельности по пользованию недрами, включая добычу подземных вод, в разделе «I. Сведения об объекте» (при формировании заявки в Личном кабинете природопользователя – в специальном поле раздела «3. Воздействие объекта на окружающую среду», а не в разделе «III. Сведения о разрешительных документах…» (в Личном кабинете природопользователя – раздел «4. Разрешительные документы»);
- при отсутствии выпусков и сбросов сточных вод в водный объект - сведения об осуществлении сбросов в централизованные системы водоотведения, другие сооружения и системы отведения и очистки сточных вод:
а) объем сбрасываемых сточных вод через централизованную систему водоотведения, куб. м/год;
б) наличие ливневой системы канализации на объекте (указывается да/нет);
в) реквизиты договора водоотведения;
- сведения об обработке, утилизации, обезвреживании отходов производства и потребления по каждому виду и классу опасности отходов (для каждого объекта обработки, утилизации, обезвреживания отходов, эксплуатируемого юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем):
а) наименование объекта обработки, утилизации, обезвреживания, хранения, захоронения отходов;
б) сведения о массе (количестве) обрабатываемых, утилизируемых, обезвреживаемых отходов производства и потребления с указанием по каждому виду отходов класса опасности и кода в соответствии с федеральным классификационным каталогом отходов (сведения указываются за год, предшествующий году постановки на учет, единица измерения - тонн/час);
в) координаты объекта обработки, утилизации, обезвреживания отходов;
г) реквизиты договора об утилизации отходов сторонними организациями;
- сведения о наличии заключения государственной экологической экспертизы и (или) заключения экспертизы проектной документации при их проведении в предусмотренных законодательством Российской Федерации об экологической экспертизе, законодательством о градостроительной деятельности случаях (дата и номер заключения, орган (организация), выдавшие заключение). В предыдущем варианте заявки требовалось указывать только сведения о заключении государственной экологической экспертизы;
- в разделе «III. Сведения о разрешительных документах (прохождении необходимых процедур) в области охраны окружающей среды (при актуализации/корректировке сведений об объекте НВОС, содержащихся в государственном реестре объектов НВОС):
а) для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах II категории - сведения о декларации о воздействии на окружающую среду (дата представления и орган, в который представлена декларация);
б) для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах III категории - сведения о нормативах допустимых выбросов, нормативах допустимых сбросов (дата представления отчета об организации производственного экологического контроля и его результатах и орган, в который представлен отчет);
- в разделе «IV. Сведения о принимаемых на объекте мерах по обеспечению охраны окружающей среды»:
а) сведения о технических средствах и технологиях по обработке, утилизации, обезвреживанию отходов:
· наименование объекта обработки отходов;
· перечень видов отходов, направляемых на обработку, с указанием их класса опасности и кода в соответствии с ФККО;
· сведения о мощности объекта обработки отходов;
· наименование объекта утилизации отходов;
· перечень видов отходов, направляемых на утилизацию, с указанием их класса опасности и кода в соответствии с ФККО;
· сведения о мощности объекта утилизации отходов;
· наименование объекта обезвреживания отходов;
· перечень видов отходов, направляемых на обезвреживание, с указанием их класса опасности и кода в соответствии с ФККО.
При составлении заявки о постановке объекта НВОС на государственный учёт сведения об источниках выбросов загрязняющих веществ в атмосферу (геометрические размеры источника, параметры газовоздушной смести, качественный состав выбросов, количественные характеристики загрязняющих веществ) берутся из материалов инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, проводимой в порядке, установленном приказом Минприроды России от  19.11.2021 № 871 «Об утверждении Порядка проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, корректировки ее данных, документирования и хранения данных, полученных в результате проведения таких инвентаризации и корректировки».
Стационарным источником выброса вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух является любой (точечный, площадной и т. д.) источник с организованным или неорганизованным выбросом вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, дислоцируемый или функционирующий постоянно или временно в границах участка территории (местности) объекта, предприятия, юридического или физического лица, принадлежащего ему или закреплённого за ним в соответствии с действующим законодательством.
Сведения, которые включаются в государственный реестр объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, указаны в пункте 4 статьи 69 Федерального закона «Об охране окружающей среды» и пункте 5 Правил создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Отсутствие в заявке этих сведений является основанием для отказа в постановке на государственный учёт объекта НВОС.
В случае, если юридическое лицо, индивидуальный предприниматель осуществляют хозяйственную и (или) иную деятельность на 2 и более объектах, заявка о постановке объекта на учёт направляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в отношении каждого объекта отдельно (пункт 27 Правил).
В соответствии со статьёй 1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объектом, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, является объект капитального строительства и (или) другой объект, а также их совокупность, объединенные единым назначением и (или) неразрывно связанные физически или технологически и расположенные в пределах одного или нескольких земельных участков.
Согласно пункту 4 статьи 4.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» присвоение объекту, оказывающему негативное воздействие на окружающую среду, соответствующей категории осуществляется уполномоченным органом при его постановке на государственный учёт. Категория объекта может быть изменена при актуализации учётных сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду.
Внимание!
В соответствии с Правилами создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2022 № 830, в случае изменения Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий предусмотрена возможность изменения ранее присвоенной объекту НВОС категории через корректировку сведений об объекте НВОС, содержащихся в государственном реестре объектов НВОС.
Для изменения категории по инициативе природопользователя необходимо направить в природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области соответствующее заявление. Данный функционал реализован в Личном кабинете природопользователя.
В соответствии со статьёй 8.46 Кодекса об административных правонарушениях невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учёт объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учётных сведений -
влечёт наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до ста тысяч рублей.
Примечание. За административное правонарушение, предусмотренное данной статьёй, лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несёт административную ответственность как юридическое лицо.
Согласно пункту 4 статьи 4.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» присвоение объекту, оказывающему негативное воздействие на окружающую среду, соответствующей категории осуществляется при его постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. Категория объекта может быть изменена при актуализации учетных сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду.
ВНИМАНИЕ!
В связи с вступлением в действие с 01.01.2021 постановления Правительства РФ от 31.12.2020 № 2398 изменились критерии отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий.
Согласно новым критериям отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам IV категории, к данной категории относятся объекты, не отвечавшие ранее действовавшим критериям, при наличии одновременно следующих критериев:
1) отсутствие выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух или наличие на объекте стационарных источников загрязнения окружающей среды, масса загрязняющих веществ в выбросах в атмосферный воздух которых не превышает 10 тонн в год, а также при отсутствии в составе выбросов веществ I и II классов опасности, радиоактивных веществ (за исключением случаев, предусмотренных пунктом 8 и 9 настоящего документа);
2) отсутствие сбросов загрязняющих веществ в составе сточных вод в централизованные системы водоотведения, другие сооружения и системы отведения и очистки сточных вод, за исключением сбросов загрязняющих веществ, образующихся в результате использования вод для бытовых нужд, а также отсутствие сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду.
Также к IV категории относятся объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, при осуществлении на них:
- хозяйственной и (или) иной деятельности исключительно по добыче подземных вод при условии отсутствия выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросов загрязняющих веществ в окружающую среду или для целей питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и (или) технического водоснабжения (с объемом добычи менее 500 куб. метров в сутки);
- хозяйственной и (или) иной деятельности по строительству объектов капитального строительства продолжительностью менее 6 месяцев.
В соответствии с пунктом 21 Правил заявку о постановке объекта на учет, заявления, сведения и документы, представляемые для актуализации учетных сведений об объекте НВОС или снятия объекта НВОС с государственного учета, корректировки сведений об объекте, содержащихся в государственном реестре, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на объекте, направляют посредством почтового отправления с описью вложения и уведомлением о получении или в электронном виде посредством заполнения электронного средства формирования заявки с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или официального сайта Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в сети «Интернет».
Федеральная служба по надзору в сфере природопользования в соответствии с пунктом 9 Правил является оператором государственного реестра объектов негативного воздействия на окружающую среду и предоставляет органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации согласно их компетенции доступ к содержащимся в государственном реестре сведениям об объектах.
Формирование заявок на постановку объектов НВОС на государственный учет, а также заявлений на актуализацию сведений об объектах НВОС, снятие с государственного учета объектов НВОС, корректировку данных, содержащихся в государственном реестре объектов НВОС, производится с использованием Личного кабинета природопользователя по адресу в сети Интернет https://lk.rpn.gov.ru.



