

Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора)

При осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) устанавливается следующий индикатор риска нарушения обязательных требований:
 получение от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в ходе предоставления ими отчетности и иной информации, предоставление которой является обязательным в соответствии с нормативными правовыми актами, содержащей сведения об увеличении объема и (или) массы выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, сбросов загрязняющих веществ в водный объект, образовавшихся и размещенных отходов на 30% и более по сравнению со сведениями, содержащимися в заявлении о постановке на государственный учет объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, декларации о воздействии на окружающую среду, отчете об осуществлении производственного экологического контроля за предыдущий год.
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