ПРОТОКОЛ № 1
общественных обсуждений по вопросу согласования и утверждения схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, образуемых под многоквартирными жилыми домами, расположенными по адресам: Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Пионерская, д. 8 и Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Петровка, д. 7.

Дата оформления протокола: 17 марта 2025 года
Организатор общественных обсуждений: Администрация Усть – Кубинского муниципального округа Вологодской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений:  Управление имущественных отношений администрации Усть – Кубинского муниципального округа.     
Оповещение о начале общественных обсуждений: 
1) опубликовано в Усть – Кубинской районной газете «Северная новь» от 21 февраля 2025 года;
2) размещено на официальных информационных стендах администрации округа в селе Устье 21 февраля 2025 года;
3) на официальном сайте Усть – Кубинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://35ust-kubinskij.gosuslugi.ru/ и в информационной системе «Платформа обратной связи» (pos.gosuslugi.ru).
Информация, содержащаяся в оповещении о начале общественных обсуждений: 
1) информация о проекте и перечне информационных материалов к проектам: проекты схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, образуемых под многоквартирными жилыми домами (далее проекты), расположенными по адресам: 
Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Пионерская, д. 8:
Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Петровка, д. 7.
(далее - проекты).
Перечень информационных материалов к проекту:
схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории, образуемого под многоквартирным жилым домом с кадастровым номером 35:11:0403002:129 по адресу: Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Пионерская, д. 8;
схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории, образуемого под многоквартирным жилым домом с кадастровым номером 35:11:0402005:113 по адресу: Вологодская область, Усть-Кубинский округ, с. Устье, ул. Петровка, д. 7.
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений:       
Общественные обсуждения по проектам проведены в Порядке организации и проведения общественных обсуждений, утвержденном решением Представительного Собрания округа от 25 октября 2022 года № 47 (с изменениями) в срок: с 21 февраля 2025 года по 18 марта 2025 года. 
Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиции или экспозиций, датах и времени проведения консультирования посетителей экспозиции или экспозиций: 
Место открытия экспозиций проектов: Административное здание по адресу: Вологодская область, Усть-Кубинский район, с. Устье, ул. Октябрьская, д. 4, (управление имущественных отношений администрации округа).
Дата открытия экспозиций проектов: 3 марта 2025 года.
Сроки проведения экспозиций проектов: с 3 марта 2025 года по 14 марта 2025 года.
  Экспозиции проектов возможно было посетить: 
	ежедневно (за исключением выходных и праздничных дней)	с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут.
	Консультирование осуществлялось 5,6 и 11 марта 2025 года в административном здании по адресу: Вологодская область, Усть-Кубинский район, с. Устье, ул. Октябрьская, д. 4, (управление имущественных отношений администрации округа), с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут. 
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся проекта:
Предложения и замечания по проекту принимались организатором общественных обсуждений в порядке и по форме, утвержденным решением Представительного Собрания округа от 25 октября 2022 года   № 47 , в срок с 3 марта 2025 года по 14 марта 2025 года:
1) посредством официального сайта или информационных систем;
2) в письменной форме   или в форме электронного документа в адрес администрации Усть–Кубинского муниципального округа;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях.
Территория, в пределах которой проводились общественные обсуждения: в административных границах  с. Устье.
Количество участников, принявших участие в общественных обсуждениях: 0. В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний в устной, письменной форме или в форме электронного документооборота не поступило.

          
Начальник управления имущественных
отношений администрации округа	Л.Б. Евстафеев

Секретарь	Н.Н.Титова







