Информация Контрольно-счетной комиссии Усть – Кубинского муниципального округа Вологодской области о результатах планового контрольного мероприятия
«Реализация на территории Усть - Кубинского муниципального округа национального проекта «Образование», включая аудит закупок (выездная проверка) в 2023 году»

В соответствии с пункт 3 Раздела 2 «Контрольные мероприятия» плана работы Контрольно-счетной комиссии Усть-Кубинского муниципального округа Вологодской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии округа от 22 декабря 2023 года  №84-р ( с изменениями от 23.01.2024 №7-р), распоряжение от 7 ноября  2024 года № 59-р «О проведении проверки»
Объект контрольного мероприятия: управление образования администрации Усть - Кубинского муниципального округа.
В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение требований, установленных  приказом управления образования администрации Усть-Кубинского муниципального района (округа) от 29 декабря 2018 года №252 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы управления образования и подведомственных ему казенных учреждений», от 14.02.2023 № 48 «Об  утверждении порядка составления, утверждения и  ведения бюджетной сметы  управления образования администрации округа и подведомственных ему муниципальных казенных учреждений»  в части сроков утверждения бюджетных смет (пункт 12 раздела 3 «Утверждение сметы»).
По результатам контрольного мероприятия составлен протокол об административном правонарушении.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Усть – Кубинского муниципального округа Вологодской области, в Представительное Собрание округа, в прокуратуру Усть – Кубинского района, в управление образования администрации округа.

