Информация Контрольно-счетной комиссии Усть – Кубинского муниципального округа Вологодской области о результатах планового контрольного мероприятия
«Реализация на территории Усть - Кубинского муниципального округа национального проекта «Образование», включая аудит закупок (выездная проверка) в 2023 году»

В соответствии с пункт 3 Раздела 2 «Контрольные мероприятия» плана работы Контрольно-счетной комиссии Усть - Кубинского муниципального округа Вологодской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии округа от 22 декабря 2023 года  № 84-р (с изменениями от 23.01.2024 №7-р), распоряжение от 7 ноября  2024 года № 59-р «О проведении проверки».
Объект контрольного мероприятия: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Усть - Кубинский центр образования».
В ходе контрольного мероприятия установлено: 
1. установлен должностной оклад, не соответствующий уровню образования работника. 
2. установлены выплаты стимулирующего характера за интенсивность и напряженность не правомерно, ввиду отсутствия оснований для их начисления
В представленных приказах на выплаты стимулирующего характера отсутствуют реквизиты локальных актов, на основании которых они издаются, отсутствует ссылка на протокол экспертной комиссии, согласование с профсоюзной организацией, являющиеся основанием для издания приказа директора.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Усть – Кубинского муниципального округа Вологодской области, в Представительное Собрание округа, в прокуратуру Усть – Кубинского района, в управление образования администрации округа.

