Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Усть-Кубинского муниципального округа  «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование системы муниципального управления Усть-Кубинского муниципального округа»
Проект постановления администрации округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование системы муниципального управления Усть-Кубинского муниципального округа» разработан для достижения следующих целей: 

- повышения качества муниципального управления и обеспечения эффективности управленческого процесса; 
- обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы;

- обеспечения квалифицированными кадрами органы местного самоуправления округа, муниципальные учреждения и предприятия округа;

-  поддержки деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность на территории Усть-Кубинского муниципального округа; 
- формирования эффективной системы управления и распоряжения земельно-имущественным комплексом округа; 
- снижения административных барьеров, повышения качества и доступности муниципальных услуг, в том числе на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.
Проект разработан в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, постановления администрации округа от 31 мая 2024 года № 865 «О Порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Усть-Кубинского муниципального округа», в целях реализации Стратегии социально-экономического развития Усть-Кубинского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года.
Срок реализации Программы: 2025-2027 годы.

Объемы и источник финансирования:256 295,7 тыс. рублей в том числе:
собственные доходы бюджета округа 244 228,3 тыс. рублей;
субвенции и субсидии федерального бюджета 0,0 тыс. рублей;
субвенции и субсидии областного бюджета 12 067,4 тыс. рублей.
Проект размещен на официальном сайте округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в ГАС «Управление» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 10 дней.

Заместитель начальника финансового
управления, начальник бюджетного отдела                                    Е.И. Теленкова
