Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Усть-Кубинского муниципального округа  «Об утверждении муниципальной программы «Комплексное развитие

сельских территорий Усть-Кубинского муниципального округа»
Проектом постановления администрации округа «Об утверждении муниципальной программы  «Комплексное развитие сельских территорий Усть-Кубинского муниципального округа» утверждается муниципальная программа с целью реализации на территории округа мероприятий, направленных на обеспечение доступным и комфортным жильем сельского населения и на повышение эффективности использования земель.

Администрацией округа  проект разработан в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, постановлением администрации округа от 31.05.2024 года № 865 «О Порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Усть-Кубинского муниципального округа», в целях реализации Стратегии социально-экономического развития Усть-Кубинского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года. 
Срок реализации Программы: 2025-2027 годы.

Проект размещен на официальном сайте администрации округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в ГАС «Управление» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 10 дней  (с 06.09.2024 г. по 15.09.2024 г.).
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