Пояснительная записка к проекту постановления
администрации округа

Об утверждении муниципальной программы «Комплексная модернизация систем коммунальной инфраструктуры  Усть-Кубинского муниципального округа на 2024-2028 годы»

Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры округа – документ, устанавливающий перечень мероприятий по строительству, реконструкции объектов, используемых для водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения населения округа.
На основании утвержденной Программы администрация округа может определять порядок и условия разработки производственных и инвестиционных программ организаций коммунального комплекса с учетом местных особенностей и муниципальных правовых актов. Программа является базовым документом для разработки инвестиционных и производственных программ организаций коммунального комплекса района.
Утвержденная Программа является документом, на основании которого органы местного самоуправления и организации коммунального комплекса принимают решение о подготовке проектной документации на различные виды объектов капитального строительства в сферах водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, о подготовке проектной документации в отношении отдельных этапов строительства, реконструкции и капитального ремонта перечисленных объектов капитального строительства.
Целью разработки Программы является обеспечение надежности, качества и эффективности работы объектов коммунального комплекса округа в сферах водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения в соответствии с планируемыми потребностями развития Усть-Кубинского муниципального округа на период 2024-2028 гг.
Программа представляет собой увязанный по задачам, ресурсам и срокам осуществления перечень мероприятий, направленных на обеспечение функционирования и развития объектов коммунальной инфраструктуры Усть-Кубинского муниципального округа в сферах водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения.
Основными задачами Программы являются:
- модернизация объектов коммунальной инфраструктуры;
- повышение эффективности управления объектами коммунальной инфраструктуры.
- обеспечение доступности жилья и жилищно-коммунальных услуг в соответствии с платежеспособным спросом граждан и стандартами обеспечения жилыми помещениями;
- привлечение средств внебюджетных источников (в том числе частных инвесторов, кредитных средств и личных средств граждан) для финансирования проектов модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.
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