	



	


Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации округа
«Об утверждении муниципальной программы «Сохранение
культурного наследия Усть-Кубинского муниципального округа
Вологодской области на 2023-2025 годы»
 	
	Проект постановления администрации округа «Об утверждении муниципальной программы «Сохранение культурного наследия Усть-Кубинского муниципального округа Вологодской области на 2023-2025 годы» разработан с целью обеспечения сохранности и эффективного использования объектов культурного наследия и объектов, представляющих историко-архитектурную ценность, расположенных на территории Усть-Кубинского муниципального округа
В программу включены 2 Основных мероприятия. 
В том числе Мероприятие- 1«Оценка технического состояния объектов, представляющих историко-архитектурную ценность, в целях принятия своевременных решений и мер по обеспечению их сохранности и благоустройства придомовых территорий» и Мероприятие 2 «Проведение информационно-просветительских мероприятий по популяризации культурного наследия для местных жителей и гостей Усть-Кубинского муниципального округа». 
Реализация данных мероприятий позволит предотвратить дальнейшее разрушение объектов культурного наследия и их историко-архитектурной среды на территории муниципального округа, будет способствовать сохранению, эффективному использованию и популяризации культурного наследия для местных жителей и гостей Усть-Кубинского округа. Окажет влияние на формирование ответственного отношения граждан к уникальному культурному наследию округа, как части   культурного наследия региона и России. 

Муниципальная программа «Сохранение культурного наследия Усть-Кубинского муниципального округа Вологодской области на 2023-2025 годы» будет принята в соответствии с утвержденным постановлением.
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