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Пояснительная записка
к проекту  постановления администрации округа  
«Об утверждении Правил предоставления и расходования 
субсидий на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах Усть-Кубинского муниципального округа»

 Утверждаемыми проектом постановления  Правилами, определяются цели, условия предоставления субсидий организациям любых форм собственности или индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой товаров в малонаселенные и (или) труднодоступные населенные пункты Усть-Кубинского муниципального округа на приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах округа, устанавливаются критерии и порядок отбора организаций любых форм собственности или индивидуальных предпринимателей  для предоставления субсидий, порядок расчета размера субсидии, целевые показатели результативности использования субсидий, порядок обеспечения соблюдения условий и порядка, установленных при предоставлении субсидий, и ответственность за их нарушение.
 В состав приложений к Правилам входят формы для заполнения заявки и анкеты претендента на получение субсидии,  перечень критериев оценки конкурсных заявок.  
Так же данным проектом утверждается состав комиссии по рассмотрению заявок о предоставлении субсидий юридическим лицам или ИП на  приобретение специализированного автотранспорта для развития мобильной торговли в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах Усть-Кубинского муниципального округа.

Заместитель начальника отдела экономики, 
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